SIMETO AMBIENTE S.p.a. ATO CATANIA 3

Estratio bando ai gara - Stampa ai materiale pubblichario per il piano ai comunicazione
1- AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE: Simeto Ambiente S.p.A. Corso delle
Province 111 - 95128 Catania; Tel.: 095-7164013, Fax: 095-7167385; e-mail:
info@simetoambiente.it URL:www.simetoambiente.it.
2- OGGETTO DELL'APPALTO: stampa di materiale pubblicitario per il piano di
comunicazione.
3- LUOGO DI ESECUZIONE DELLA FORNITURA: Simeto Ambiente S.p.A
4- IMPORTO COMPLESSIVO DELL'APPALTO: € 57.500,00 oltre IVA.
5- TERMINE DI ESECUZIONE DELLA FORNITURA: giorni 45 naturali e consecutivi
decorrenti dalla firma del contratto.
6- CRITERIO DI AGGIUDICAZIONE: pubblico incanto ai sensi dell'art. 82 del D. Lgs.
163/2006 secondo il criterio del prezzo più basso inferiore a quello posto a base di gara.
7- LUOGO E SCADENZA PER LA RICEZIONE DELLE OFFERTE: Simeto Ambiente
S.p.A Corso delle Province 111 - 95128 Catania, Ore 12,00 del 19 dicembre 2007.
8- LUOGO E DATA DI APERTURA DELLE OFFERTE: Simeto Ambiente S.p.A
Corso delle Province 11 1 – 95128 Catania. Ore 9,00 del 20 dicembre 2007.
9- ELENCO MATERIALE DA FORNIRE: elenco pubblicato sul sito o presso la sede
della società Simeto Ambiente S.p.A
10- CODICE CIG: 00990212B6
Il Responsabile Area Tecnica
dott. Carmelo Caruso